Экспресс Гигиена
Гигиена Экспресс 45 мин:полная глубокая чистка поверхности лица для всех типов кожи. Демакияж, тонизирование, пилинг, массаж лица и маски. Обрабатывается лицо, шея и декольте. Результат- чистая и увлажненная кожа.

Гигиена лица и лечение
Гигиена лица с помощью кислородосодержащих процедур/ увлажнения в течение 75 мин: Глубокая чистка кожи, процедура полной гигиены (демакияж, придание формы бровям и депиляция зоны вокруг губ, пилинг, паровые процедуры, удаление угрей) и кислородные процедуры или глубокое увлажнение, в соответствии с потребностями кожи, лица, шеи и декольте.
Гигиена лица для мужчин
Гигиена лица для мужчин 75 мин: Глубокая очистка с помощью процедур детоксикации и анти-стрессовых процедур. Массаж верхней части спины, затылка и головы для снятия напряжения. Очистка детокс, удаление ороговевших частиц кожи, паровая терапия, удаление угрей, маски с витамином С, массаж рук и ладоней, процедуры против морщин и для увлажнения кожи, пилинг, паровая баня.
Кислородные процедуры для лица
Кислородные процедуры 45 мин. Насыщение кислородом и детоксикация. Придает блеск и свежесть коже, жизненную силу и дает эффект сглаживания (демакияж, тонизирование, обертывания с аромомаслами с массажем, маска детокс со скрабом, ароматическое обертывание, очищающий массаж и заключительная процедура с применением пузырьков кислорода).
Увлажняющий уход за лицом
Увлажнение 45 мин. Высокая влажность в трех измерениях. Восстанавливается гибкость и комфортное состояние кожи, кожа приобретает красивый и ухоженный вид (демакияж, тонизирование, скраб-эксфолиант и увлажнение различными продуктами поэтапно с помощью массажа, гидро-массаж, увлажняющие маски, массаж рук и кистей, заключительный массаж лица с увлажняющими продуктами).
Мгновенная красота
Мгновенная красота 15 мин.Процедура красоты моментального действия, во время которой с помощью глубокого пилинга микрокристаллами алюминия (микродермабразионное вещество) и применения целого ряда продуктов, богатых омега-3 кислотами и витамином С, происходит глубокое питание и увлажнение кожи. Обновленная кожа становится мягкой, гладкой и блестящей за несколько минут.
Гомеопатия на основе золота и платины
45 мин. Восстанавливает, укрепляет, подсвечивает и осветляет тон кожи. Предотвращает и уменьшает признаки старения из-за наличия свободных радикалов. (Демакияж, диагностика кожи, химический пилинг, массаж с кремом, содержащим золото и сывороткой с гиалуроновой кислотой и витаминами С и А, маска с протоплазмой (змеиный яд) и применение маски с тончайшим слоем золота или платины, заключительный массаж с кремом с частицами золота или платины).
Сияющая кожа
Мгновенное (30 ') или интенсивное (75'). Шоковая терапия с витамином С для потускневшей кожи. Устраняет следы усталости и дает жизненные силы, выравнивает тон и придает яркость. Имеет увлажняющий эффект и действие антиоксиданта: борется со свободными радикалами и фотостарением. (Демакияж, пилинг, маска с витамином C, ампулы с витамином C, высококонцентрированный крем с витамином C. Пилинг моментального действия кристаллами алюминия, интенсивная терапия с применением аскорбиновой кислоты).
Антивозрастное лечение
(для вялой кожи, при морщинах) Мгновенный (30 ') или интенсивный уход (75').Шоковая терапия для восстановления и предотвращения старения: вялости, морщин ... подтягивает кожу, разглаживает и заполняет морщины, подтягивает и улучшает контур и повышает тонус мышц. Демакияж, пилинг, укрепляющая маска, ампулы, специальный крем (против морщин и вялости). Пилинг моментального действия кристаллами алюминия, интенсивная терапия с применением гликолевой кислоты.
Скраб для лица
Пилинг лица 30 мин.Персонально подобранный пилинг для любого типа кожи для всего лица и шеи, удаляющий отмершие клетки эпидермиса, выравнивающий тон кожи и способствующий ее увлажнению. Подготовка кожи для любой последующей процедуры.
Виртуальный лифтинг лица
30 мин. (ETS): Увлажняющее и питающее восстановление. Укрепляющий и подтягивающий эффект. Применение продукта с высоким процентом активных ингредиентов (витамины, антиоксиданты и гилауроновая кислота) в сочетании с электромагнитными волнами для лучшего проникновения и эффекта.
Виртуальное омоложение лица
30 мин. (ETS):Восстановливающий уход уход для лица, сглаживающий мимические морщины (ботокс-эффект). Применение продуктов – антиоксидантов и уплотнение с помощью электромагнитных волн для лучшего проникновения и эффекта.
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